



**Hévíz Város Önkormányzat
Képviselő-testületének**

Pénzügyi, Turisztikai és Városfejlesztési Bizottsága

**2020. augusztus 14-ei
rendkívüli nyilvános üléséről
jegyzőkönyv**

Határozatok: 75, 76, 77, 78, 79, 80/2020. (VIII.14.) PTVB határozat



HÉVÍZ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
Képviselő-testületének
Pénzügyi, Turisztikai és Városfejlesztési Bizottsága
8380 Hévíz, Kossuth L. u. 1.

Tel.: 83/500-822, Fax: 83/500-801; E-mail: heviz_ph@t-online.hu

Szám: HIV/986-12/2020.

Jegyzőkönyv

Készült: Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi, Turisztikai és Városfejlesztési Bizottságának **2020. augusztus 14-én** 9,00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: 8380 Hévíz, Kossuth Lajos utca 1. a Polgármesteri Hivatal 1. emeleti tárgyalója.

A bizottság jelen lévő tagjai:

Gelencsér János bizottsági elnök
 Fisli István bizottsági tag
 Lázár László bizottsági tag
 Molnár László bizottsági tag

Igazoltan távol van:

Karádi Szabolcs bizottsági tag

Tanácskozási joggal meghívottak:

Papp Gábor polgármester
 Dr. Tüske Róbert jegyző
 Antal Anita polgármesteri titkárság vezető
 Fábíánné Hoffmann Márta hatósági oszt. vez.
 Szintén László közigazdasági osztályvezető
 Olt István városfejlesztési osztályvezető
 Hermann Katalin Gróf I. Festetics György
 Művelődési Központ mb. igazgató
 Varga András TASZII intézményvezető
 Pálffy Tamás Hévízi Turisztikai Nonprofit
 Kft. ügyvezető
 Hubayné Jónyer Szilvia GAMESZ
 gazdasági vezető
 Györe-Ács Andrea Gróf I. Festetics György
 Művelődési Központ dolgozó

Jegyzőkönyvvezető:

Koma Ildikó

I. Napirendek tárgyalása előtt

Gelencsér János bizottsági elnök köszöntötte a bizottság tagjait, majd megállapította, hogy a Pénzügyi, Turisztikai és Városfejlesztési Bizottság határozatképes, a bizottság 5 tagjából 4 fő van jelen.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkérte Molnár Lászlót, a Pénzügyi, Turisztikai és Városfejlesztési Bizottság tagját.

Gelencsér János bizottsági elnök megkérdezte, hogy a kiküldött napirendekhez képest van-e változás.

Dr. Tüske Róbert jegyző javasolja felvenni az alábbi előterjesztéseket napirendre:

7. sz. nr. **Döntéshozatal a szociális célú tüzelőanyag vásárlásáról szóló pályázati csatlakozásról**

8. sz. nr. **Hévíz-Balaton Airport Kft 90 %-os üzletrész értékesítése**
(zárt ülésre javasolt)

Valamint a 2. napirendi pont határozati javaslata korrigálásra került, amely a bizottsági tagoknak ismételtén kiküldésre került.

Papp Gábor polgármester érdemi változás nem történt, csak szövegezési és jogi pontosítások történtek benne, amelyek kék színnel jelölésre kerültek.

Gelencsér János bizottsági elnök ismertette és elfogadásra javasolta a napirendi pontot.

Javasolja felvenni napirendre az alábbi előterjesztéseket:

7. sz. nr. **Döntéshozatal a szociális célú tüzelőanyag vásárlásáról szóló pályázati csatlakozásról**

8. sz. nr. **Hévíz-Balaton Airport Kft 90 %-os üzletrész értékesítése**

Javasolja, hogy a nyilvános ülés meghívójában szereplő 6. sz. „GINOP-7.1.9-17-2017-00003 kódszámú „Hévíz Gyógyhely fejlesztése” című projekt keretében „Hévíz Gyógyhely fejlesztése” GINOP megnevezésű feltételes közbeszerzési felhívás kibocsátása” című, valamint a felvételekre kerülő 8. sz. „Hévíz-Balaton Airport Kft 90 %-os üzletrész értékesítése” című napirendek zárt ülés keretében kerüljenek megtárgyalásra.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi, Turisztikai és Városfejlesztési Bizottság 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta és az ülés napirendjét az alábbiakban állapította meg:

Napirendi pontok:

1. A helyi adóról szóló 4/2010. (II.10.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Gelencsér János elnök

2. Hévíz Város Önkormányzat 2020. évi költségvetésének felülvizsgálata a koronavírus járvány gazdasági és államháztartási hatásai miatt, Hévíz Város Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 5/2020. (II.12.) rendelet módosítása

Előadó: Gelencsér János elnök

Meghívott: intézményvezetők

3. „Hévíz Városának fenntartható közlekedésfejlesztése” című TOP-3.1.1-15-ZA1-2016-00007 azonosítószerű projekt keretében többlettámogatás kérése, valamint a 29/2020. (II.12.) határozat hatályon kívül helyezése

Előadó: Gelencsér János elnök

4. Hévízi Turisztikai Nonprofit Kft. részére a Tourinform irodák és információs pontok felújítására vonatkozó, TFC-3.1.1-2020 számú pályázaton történő részvételhez tulajdonosi hozzájárulás kiadása

Előadó: Gelencsér János elnök

5. Nagyparkoló tér pavilon bérbeadása

Előadó: Gelencsér János elnök

6. Döntéshozatal a szociális célú tüzelőanyag vásárlásáról szóló pályázati csatlakozásról

Előadó: Gelencsér János elnök

II. Napirendek tárgyalása

1. A helyi adóról szóló 4/2010. (II.10.) önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Gelencsér János elnök

Gelencsér János bizottsági elnök jogszabályi változás miatt szükséges az önkormányzati rendelet reklámhordozó utáni építményadóra vonatkozó rendelete hatályon kívül helyezése.

Megkérdezte van-e kérdés, hozzászólás.

Gelencsér János bizottsági elnök - a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi, Turisztikai és Városfejlesztési Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:

75/2020. (VIII.14.) PTVB határozat

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi, Turisztikai és Városfejlesztési Bizottsága az előterjesztés rendelet-tervezetében foglaltakat javasolja elfogadásra a Képviselő-testület számára.

Felelős: Gelencsér János bizottsági elnök
Határidő: 2020. augusztus 14.

- 2. Hévíz Város Önkormányzat 2020. évi költségvetésének felülvizsgálata a koronavírus járvány gazdasági és államháztartási hatásai miatt, Hévíz Város Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 5/2020. (II.12.) rendelet módosítása**

Előadó: Gelencsér János elnök

A napirend tárgyalásnál jelen van Hermann Katalin Gróf I. Festetics György Művelődési Központ mb. igazgató, Varga András TASZII intézményvezető, Pálffy Tamás Hévízi Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezető, Hubayné Jónyer Szilvia GAMESZ gazdasági vezető, Györe-Ács Andrea Gróf I. Festetics György Művelődési Központ dolgozója, Szaknyéri András volt Gróf I. Festetics György Művelődési Központ dolgozó, Karnics Tibor.

Gelencsér János bizottsági elnök az előterjesztés nagyon részletes, érthető.

Megkérdezte van-e kérdés, hozzászólás.

Papp Gábor polgármester az előterjesztés elkészítése előtt munkamegbeszélések, előzetes egyeztetések zajlottak az osztályvezetőkkel, intézményvezetőkkel, akik elkészítették javaslataikat, észrevételeiket, amelyhez sarokpontokat, számokat, ötleteket kaptak részükről. Az előterjesztésből látható, hogy nem egylépcsős döntésről van szó, a jelen ülésre beterjesztett módosításban számokat, összegeket, irányokat határoztak meg. Ezután következik a következő lépcső záros határidőn belül, szeptember első hetében. Fontos fordulópontra lesz Magyarország és a magyarországi önkormányzatok életében a szeptemberi iskolakezdés elindítása, a vírus helyzettel kapcsolatban, hogy fog történni, mivel ez nagyban meg fogja határozni a magyar gazdaság és a világgazdaság helyzetét. Látható, sajnos növekszik a fertőzöttek száma. Valamint addig látható lesz a nagyfokú lobbitevékenységünk eredménye a

város ügyeiben, ami a pénzügyi helyzetet, fenntartási költségeket, pályázati és egyéb más összegeket is tartalmazza. A reptér sorsa megoldódni látszik, erről van külön egy előterjesztés. Amikor a mai döntések konkrétumai kialakulnak, kerül sor a második lépcsős döntésre. Az előterjesztést mindenképpen elfogadásra javasolja. Sajnos ez egy elkerülhetetlen helyzet, és ebből a legjobban szeretnének kijönni, hogy minél több forrást tudjanak szerezni, a projekteket be tudják fejezni, minél kevesebb létszámcsökkentést kelljen végrehajtani, a várost fenn lehessen tartani.

Gelencsér János bizottsági elnök kérdése, hogy a minisztériumok a megvonásokat mivel tudják kompenzálni.

Papp Gábor polgármester kompenzációnak nevezhető, hogy számos futó pályázathoz - a közlekedésfejlesztési, piac, gyógyhely, Schulhof sétány fejlesztése, a kálvária megépítése, kulturbarangolás Hévízen projekt, - azokat a plusz összegeket, amelyeket mellé kell tenni, megkapják támogatásként. Ha nem kapnak támogatást, a projekteket nem tudják befejezni, saját forrást nem tudnak hozzátenni. A minisztériumokkal tartja a kapcsolatot, folyamatosan tárgyal, bízva támogatásukban. Ezen kívül törekednek más bevételi források megszerzésére. Az elkövetkezendő három évre be kell rendezkedni. Jó hír, hogy a vendégéjszakák száma az elmúlt két hónapban nagymértékben emelkedett.

Gelencsér János bizottsági elnök az előterjesztésben létszám leépítések láthatók, valamint nyugdíjazás esetén a megüresedett álláshelyek nem kerülnek betöltésre. Nyilván, ha javul a helyzet, megpróbálnak a helyzeten változtatni pozitív irányba.

Papp Gábor polgármester az elmúlt években Hévíz városában belekényelmesedtek a jóba, és a világban történt helyzet változást hozott itt is, amit lelkileg nyilván nehéz mindenkinek feldolgozni, de nincs más lehetőség, a várost fenn kell tartani, a megszorításokkal együtt kell élni, tudomásul kell venni.

Gelencsér János bizottsági elnök reális adatokat mikorra lehet látni?

Papp Gábor polgármester az intézményvezetők további javaslatait figyelembe véve szeptember elején kerülhet ismételen testület elé az előterjesztés.

Szintén László közigazgatási osztályvezető költségvetésileg a jövő év tervezhetetlen bevételi oldalról, mind az IFA, mind az iparüzési adó vonatkozásában. Amire stabilan tudnának támaszkodni az az építmény adó, esetleg egy új adónem bevezetése.

Gelencsér János bizottsági elnök ha úgy számolnak, hogy novembertől áprilisig parkolópályán lesz a város, az mit jelenthet?

Szintén László közigazgatási osztályvezető tendenciának azt látja, hogy Magyarországon a nyári szabadságolás pörgeti a gazdaságot, szeptember végén visszatérnek a régi helyzethez. Az is gond, hogy a kórház által beutalt tagok tartanak egy minimum szintet, azonban a kórház semmilyen adót nem fizet a városban. Az lehetne egy kitörési pont hosszútávon. Most rövidtávon, mivel az állami támogatás több mint félmilliárd forinttal fog csökkenni, ezt próbálták a mostani előterjesztéssel behozni. Viszont még mindig nem képes ellensúlyozni az esetleges korona vírus okozta további hatásokat. Szeptemberben talán tisztábban látnak. Az előterjesztésben szereplő döntések nélkülözhetetlenek. Úgy gondolja bármi lesz a gazdaságban, a turizmusban, ez a döntés minimálisan szükséges lesz.

Papp Gábor polgármester mivel megszűnt az 1 Ft-os támogatás a befizetett IFA után, és többet nem is lesz, valamint a 2018-as és 2019-es támogatás is elvételre került, ez 650 millió Ft-os kiesés az elkövetkezendő években. Emiatt a meghozott döntések, ha nem lett volna korona vírus, akkor is megletek volna. Bevételeket pedig kell szerezni, de jelenleg nem látják, főleg a turizusból szerzett bevételnek a realitását. A bázisévekre már nem lesz lehetőség visszaállni, az 1.200 ezer vendégéjszakára. De ha vissza is tudnának állni, akkor is 650 millió Ft-tal kevesebb a bevétel. Kb. 2 millió vendégéjszakát kellene elérni akkora bevételkiesés kompenzálásához. Sajnos még mindig vannak szállásadók, akik nem vallják be az IFA-t, ezekkel szemben fel kell lépni.

Gelencsér János bizottsági elnök lehetne-e olyan kalkulációt készíteni a tisztánlátás érdekében, ha pl. októbertől áprilisig visszaesés van, az milyen szinten érinti a várost? És mi van akkor, ha egyes hónapok valamivel jobbak?

Papp Gábor polgármester számítást lehet végezni, többféle változatot is, de ezt a lépést mindenféle számítástól függetlenül meg kell tenni. Tudnának olyan számítást is készíteni, hogy ezeket nem kell meglépni, de az nem a valóság lenne. Pl. a parkolásból 10 nap alatt 5 millió bevétel folyt be. De szeptember után nem tudni mi lesz a helyzet, megnyitnak az iskolák, elfogytak a szabadságok, nem tudni mennyi vendég fog jönni. Azt sem tudni, hogy a külföldiek mikor tudnak jönni. Az viszonyt szerencse, hogy a reptér sorsa jól alakult. Jelen pillanatban nem lehet pontos számításokat végezni, csak jósolni.

Gelencsér János bizottsági elnök csak arra kíváncsi, hogy gazdaságilag októbertől áprilisig semmi, utána viszont egy átlagos évnél pl. a fele.

Papp Gábor polgármester az előterjesztésben leírt helyzetenél remélhetőleg pozitív irányba tudnak haladni, ezen dolgoznak.

Szintén László közgazdasági osztályvezető úgy látja pénzügyileg hogy meg kell várni az őszt, a több mint öt oldalas határozati javaslat hatalmas munkát ró mindenkire, főleg az intézményvezetőkre, gazdasági vezetőkre, mert forintositani kell az előterjesztésből adódó munkát. Októberben lesz egy hármas számú költségvetés módosítás, akkorra már jobban letisztul a helyzet. Úgy gondolja, hogy jövő évre egy megalapozott költségvetési koncepciót novemberben tud készíteni, arra már látni lehet az esetleges adópolitikát, addig letisztul a kiadási oldal. Idén szeretnék elérni azt a fajta működési kiadási oldalt, amin már tovább nem tudnak csökkenteni. Azt a pontot szeretnék elérni, ha bárki külső ellenőr idejön, ÁSZ, Kincstár, és áttekinti a költségvetést, azt lehessen mondani, hogy mindent megtettek, amit meg tudtak.

Lázár László bizottsági tag bizakodással néz az ősz elé, reméli, hogy nem lesz második hullám, legalábbis hivatalosan nem, és a magyarok Hévizre fognak jönni nyaralni. A szállásadókat pedig kötelezni kell arra, hogy vallják be az IFA-t. A költségvetés módosítás jól össze lett állítva, de elvonásokat több szervezetnél is lehetett volna alkalmazni, pl. a sportkörnél is.

Papp Gábor polgármester a sportkörnél nem lehetett támogatást megvonni a TAO támogatás miatt, viszont jövő évben nem kap működési támogatást.

Hermann Katalin Hermann Katalin Gróf I. Festetics György Művelődési Központ mb. igazgató az előterjesztés szerint 16 fő távozik az intézményből, a moziban pedig

2 fő fog tovább dolgozni. Mozit működtetni 2 fővel nem lehet. Azért hívta ide a már nyugdíjban lévő korábbi mozivezetőt Szaknyéri Andrást, hogy elmondja, hogy is működik, pl. melyek a filmkölcsonzés szabályai stb.

Papp Gábor polgármester hat héttel ezelőtt már összeültek amikor azt kérték igazgató asszonytól, hogy szeretnének kidolgozott anyagokat látni, ezek azonban nem voltak használhatók.

Szintén László közigazgatási osztályvezető a teljes művelődési intézményből egy főt finanszíroz az állam, a könyvtárost, mint kötelező feladatot, a 23,5 fős létszámkeret fenntarthatatlan és az is lesz az elkövetkezendő 8 évben.

Hermann Katalin Hermann Katalin Gróf I. Festetics György Művelődési Központ mb. igazgató érti, de pl. a mozi került eddig 10 Ft-ba és hozott 11 Ft-ot, ha lecsökkentik a létszámot akkor került majd 8 Ft-ba és csak 5 Ft-ot fog hozni, vagy 2-öt.

Szintén László közigazgatási osztályvezető a mozi már 17 millió Ft-os mínuszt termelt, amit év végén a testületnek a tartalékból kell betenni. Azt nem tudják milyen lesz az elkövetkezendő időszak, de az emberek szokásai megváltoztak, a mozit is teljesen át kell alakítani. 2 fő lesz a moziban, az intézményben pedig lesz még további 5,5 fő, akik helyt tudnak állni akár a moziban is, műszaki emberek is maradnak az intézménynél.

Gelencsér János bizottsági elnök ha a mozi működik, nyereséges, látják évek alatt a számokat. Erre a helyzetre senki nem volt felkészülve, hogy 3-4 hónapig az emberek nem mehetnek sehova, és be lesz zárva a mozi. Így nyilván nem tudott bevételt generálni.

Szintén László közigazgatási osztályvezető az intézménynek lecsökkent a feladatvállalása azzal, hogy nem lehet fesztiválokat tartani, kevesebb lett a kulturális program. Ez át is átalakult, részben átvette a turisztikai kft. Ezután az intézménynek a lecsökkent feladatellátása mellett komplexebben kell ellátni a feladatát. Nyilván figyelemmel fogják kísérni a számokat, az új helyzeteket, ha ismét megnövekszik a mozira az igény, ismét le lehet ülni pl. három hónap múlva, újra lehet gondolni. De a jelenlegi számokkal még a 2 fő is sok. Hatalmas hiányt kell év végéig bepótolni.

Szaknyéri András nyugdíjban van már, de még van rálátása a helyzetre. Véleménye szerint 2 fővel üzemeltethető a mozi, és be kell vezetni újra a két nap szabadnapot, mivel ez a dolgozóknak jár.

Papp Gábor polgármester hetekkel ezelőtt az egyeztetések során ezekről volt szó, az igazgatótól kértek kidolgozott anyagot, amit nem kaptak meg.

A beérkezett kérések, egyeztetések után készítettek el a költségvetés módosítás tervezetét, ami most a bizottság előtt van. Ha holnap kap egy kimutatást, hogy mit, hogy, hány fővel lehet ellátni, akkor ezen még lehet változtatni. Természetesen törekedni kell arra, hogy meg kell tartani bizonyos olyan szórakozási, kulturális eseményeket, lehetőségeket, rendezvényeket, amivel a vendégeket itt lehet tartani. Ez első lépcső, amit meg kell lépni. Kereteket szabtak, hogy nagyjából látni lehessen, mi az, amiben gondolkodni kell, amihez a rendszert hozzá kell igazítani. Most ez a helyzet, de ehhez még jöhetnek javaslatok a kereteken belül.

Gelencsér János bizottsági elnök a termelői piac működési költségén nem lehetne még csökkenteni?

Lázár László bizottsági tag 200 eFt-os elvonás van csak a jövő évre, ami szerinte kevés.

Papp Gábor polgármester természetesen lehet csökkenteni ott is.

Lázár László bizottsági tag mennyi a piac bevétele, meg lehet tudni?

Szintén László közigazdasági osztályvezető igen, a Gamesz meg tudja mondani.

Papp Gábor polgármester a piac mindig nyereséges volt. A projekt megvalósítása után pedig átalakul az egész rendszere.

Molnár László bizottsági tag javasolja az építmény adó kedvezmény felülvizsgálatát, ami minden hévizi lakost érint, még akkor is ha nem népszerű döntés lesz.

Papp Gábor polgármester már elkezdtek ezen dolgozni a kollégákkal, különböző modellek felvázolásával testület elé fog kerülni, természetesen nem nagy terhet róva ezzel a lakosságra.

Szintén László közigazdasági osztályvezető az intézmény egyéb területei lecsökkentek. Ha a mozihoz kell még ember, a lecsökkenő létszám keretből kell valakit oda átcsoportosítani az intézmény vezetőnek. Viszont, ha a moziba nem kell ember, azok is átcsoportosíthatók, ahova szükséges. Ebben az időben olyan jellegű rugalmasság kell, ami eddig nem volt. Véleménye szerint ez a létszám elég, ha mégsem, pár hónap múlva felül kell vizsgálni.

Gelencsér János bizottsági elnök megkérdezte van-e kérdés, hozzászólás.

Gelencsér János bizottsági elnök - a napirendi ponthoz további hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi, Turisztikai és Városfejlesztési Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:

76/2020. (VIII.14.) PTVB határozat

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi, Turisztikai és Városfejlesztési Bizottsága az előterjesztés renddelet-tervezetében és határozati javaslatában foglaltakat javasolja elfogadásra a Képviselő-testület számára.

Felelős: Gelencsér János bizottsági elnök

Határidő: 2020. augusztus 14.

3. „Hévíz Városának fenntartható közlekedésfejlesztése” című TOP-3.1.1-15-ZA1-2016-00007 azonosítószámú projekt keretében többlettámogatás kérése, valamint a 29/2020. (II.12.) határozat hatályon kívül helyezése

Előadó: Gelencsér János elnök

Gelencsér János bizottsági elnök mi a helyzet, ha a támogatást nem kapják meg?

Papp Gábor polgármester ez a Vörösmarty utcára vonatkozik, mindenképpen meg kell hogy kapják a támogatást. Mindent megtesz ennek érdekében.

Gelencsér János bizottsági elnök megkérdezte van-e kérdés, hozzászólás.

Gelencsér János bizottsági elnök - a napirendi ponthoz további hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi, Turisztikai és Városfejlesztési Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:

77/2020. (VIII.14.) PTVB határozat

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi, Turisztikai és Városfejlesztési Bizottsága az előterjesztés határozati javaslatában foglaltakat javasolja elfogadásra a Képviselő-testület számára.

Felelős: Gelencsér János bizottsági elnök
Határidő: 2020. augusztus 14.

- 4. Hévízi Turisztikai Nonprofit Kft. részére a Tourinform irodák és információs pontok felújítására vonatkozó, TFC-3.1.1-2020 számú pályázaton történő részvételhez tulajdonosi hozzájárulás kiadása**

Előadó: Gelencsér János elnök

Gelencsér János bizottsági elnök az előterjesztés egyértelmű.

Megkérdezte van-e kérdés, hozzászólás.

Gelencsér János bizottsági elnök - a napirendi ponthoz hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi, Turisztikai és Városfejlesztési Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:

78/2020. (VIII.14.) PTVB határozat

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi, Turisztikai és Városfejlesztési Bizottsága az előterjesztés határozati javaslatában foglaltakat javasolja elfogadásra a Képviselő-testület számára.

Felelős: Gelencsér János bizottsági elnök
Határidő: 2020. augusztus 14.

5. Nagyparkoló tér pavilon bérbeadása

Előadó: Gelencsér János elnök

Gelencsér János bizottsági elnök ismertette röviden az előterjesztést.

Papp Gábor polgármester úgy gondolja, hogy az ajánlat jó, a plusz munkákat a bérlő saját költségén elvégezteti, amit az önkormányzat nem készített el, pl. a hiányzó közművek (víz, szennyvíz) bevezetését, előtető építését.

Lázár László bizottsági tag elvégezteti, de beszámíttatja a bérleti díjba, ezzel nem ért egyet.

Gelencsér János bizottsági elnök lehet azt tudni, hogy az elvégzendő munkáknak mennyi lesz az értéke?

Papp Gábor polgármester kb. 1 millió Ft-os költség.

Gelencsér János bizottsági elnök ezek szerint 8-9 hónapot a bérlő szeretne jóvá íratni a bérleti költségéből.

Papp Gábor polgármester erről majd külön dönt a testület.

Dr. Tüske Róbert jegyző a határozati javaslatban az szerepel, ha a bérlő leteszi a fejlesztési szándékát, az értéknövelő beruházás engedélyezéséről és a bérleti díjba történő beszámításról a testület a terv és a számok ismeretében dönt.

Lázár László bizottsági tag rendben, így elfogadható.

Gelencsér János bizottsági elnök megkérdezte van-e kérdés, hozzászólás.

Gelencsér János bizottsági elnök - a napirendi ponthoz további hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi, Turisztikai és Városfejlesztési Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi, Turisztikai és Városfejlesztési Bizottsága az előterjesztés határozati javaslatában foglaltakat javasolja elfogadásra a Képviselő-testület számára.

Felelős: Gelencsér János bizottsági elnök
Határidő: 2020. augusztus 14.

6. Döntéshozatal a szociális célú tüzelőanyag vásárlásáról szóló pályázati csatlakozásról

Előadó: Gelencsér János elnök

Papp Gábor polgármester a pályázatot az önkormányzat a korábbi években megnyerte, remélhetőleg most is így lesz, amelyet 5-600 eFt-tal egészít ki, amely a fa feldarabolás és kiszállítás költsége. Ezzel kb. 20 családot tudnak támogatni.

Gelencsér János bizottsági elnök megkérdezte van-e kérdés, hozzászólás.

Gelencsér János bizottsági elnök - a napirendi ponthoz további hozzászólás, kiegészítés nem lévén – szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi, Turisztikai és Városfejlesztési Bizottsága 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi határozatot hozta:

80/2020. (VIII.14.) PTVB határozat

Hévíz Város Önkormányzat Képviselő-testülete Pénzügyi, Turisztikai és Városfejlesztési Bizottsága az előterjesztés határozati javaslatában foglaltakat javasolja elfogadásra a Képviselő-testület számára.

Felelős: Gelencsér János bizottsági elnök
Határidő: 2020. augusztus 14.

Gelencsér János bizottsági elnök további napirendi pont nem lévén, egyéb hozzászólás hiányában a rendkívüli nyilvános ülést 10,30 órakor berekesztette.

Bejelenti, hogy a bizottság zárt ülés keretében tárgyal tovább.

A jegyzőkönyv lezárva.

K. m. f.

Hévíz Város Önkormányzat
Képviselő-testületének
Pénzügyi, Turisztikai és
Városfejlesztési Bizottsága

1.


Gelencsér János

a Pénzügyi, Turisztikai és Városfejlesztési Bizottság
elnöke

A jegyzőkönyv hitelesítője:



Molnár László

a Pénzügyi, Turisztikai és Városfejlesztési Bizottság
tagja